



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA

CNPJ: 14.108.286/0001-38

GABINETE DO PREFEITO

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE TERMO ADIDIVO AO CONTRATO DLC099-2019

Onde se lê: "22 DE AGOSTO DE 2019".

leia-se: "05 DE SETEMBRO DE 2019".

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial do Município, SEGUNDA-FEIRA, 09 DE SETEMBRO DE 2019 ANO XI, Edição nº 1946.

Éden Rodrigues Baleeiro
Pregoeiro Municipal